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Nyheder og indbetaling af kontingent for 2025 
 

Med dette Nyhedsbrev Marts 2025, er der vedhæftet referat fra den ordinær generalforsamling 26. februar 2025. 

Nyhedsbrev og referatet kan også findes på hjemmesiden, se under: ”Arkivet”, eller klik HER. 

Den nye bestyrelse kan ses under: ”Bestyrelsen”, eller Klik HER. Og forpersonens beretning kan ses i PDF-format, klik 

HER. Varm velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer og de nye suppleanter. Så dejligt, at det lykkedes, at få fire 

suppleanter. 
 

 

Kontinget vedtaget på Generalforsamlingen 26. februar 2025 
I det vedhæftede referat kan du læse, at kontingentet for 2025 er vedtaget til at være 550 kr. 

Kontingentet skal være indbetalt SENEST 1. maj 2025. Gør det gerne før så det ikke bliver 

glemt. Du bedes ved indbetalingen ikke anvende muligheden med girooverførelse, men alene 

anvende en bankoverførselen. 

Igen i år, vil vi nævne, ikke at skrive navn, hilsner til bestyrelsen, eller andre bemærkninger, i feltet ”Tekst”. Navn bliver 

automatisk overført. Det bestyrelsen ønsker, er udelukkende ADRESSEN da det letter den automatisk bogføring. 
 

Indbetal 550 kr. til - Danske Bank, Reg.nr. 1551 – Konto.nr. 7070012. På forhånd tak.  

 

Kontingent 2025 = 550 kr. – senest 1. maj  
 

 

 

 

 

 

Velkommen til vores mange nye medlemmer i Strandhaven. For en god ordens skyld vil vi nævne nævne, at der er 

medlemspligt, blandt andet på grund af vores dejlige fællesareal på Sandholtvej/Korshøjvej.  
 

Efter fleres ønske, vil referaterne fra Strandhavens bestyrelsesmøder kunne ses på Strandhavens 

hjemmeside under ”Arkivet”. Klik HER. 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  Se også næste side >> 

Så fik vi afholdt Strandhavens Fastelavnsfest  
Søndag den 2. marts var over 100 personer mødt op til 
et brag af en fest. Stor tak til socialudvalget. 
Var det noget for dig at deltage i udvalget, skriv 
til bestyrelsen. Herunder billede fra festen. 
 

 

 

 

Bestyrelsen vil igen til 

sommer afholde 

søndagstræf. Har du ideer 

til lege/underholdning? 

Nærmere info kommer. 

 

Gør kassereren en tjeneste. 

Skriv KUN adressen!!! 

https://www.strandhaven.nu/arkivet.html
https://www.strandhaven.nu/bestyrelsen.html
https://www.strandhaven.nu/Generalforsamling%202025/Formandens_beretning%202025.pdf
https://www.strandhaven.nu/arkivet.html
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Vi mangler igen perlesten på legepladsen 
Vores legeplads skal inspireres her til sommer og vil ikke  

blive godkendt så længe der er åbent til betonfundamentet  

ved vippedyrene. Vi indkøber derfor ekstra perlesten for  

ca. 2.600,- kr. for 2m3. Udlægningen af perlestenene er dyr,  

hvis vi skal betale os fra det koster det 5.000,- kr. oveni. Dette er penge vi nemt kan 

spare hvis en håndfuld medlemmer vil hjælpe til med at sprede dem ud.  

Bestyrelsen vil komme med en dato snarest mulig. 

 

 
 

Ny legeplads i Strandhaven 
Vi mangler stadig medlemmer der har lyst til at udforme og indhente tilbud til den nye legeplads. Vi har allerede 

kontakter til flere leverandører men har du lyst til at være med til at sætte dit præg på, hvordan børnene skal boltre 

sig de næste 20 år så skrive til bestyrelsen, bestyrelsen@strandhaven.nu 
 

Mail fra Grundejerforeningen Toftegården vedr. hundeluftning. 
Der er kommet ny skraldespand på Langåvej, læs mere om denne  

og hundluftning på hjemmesiden Klik HER. 

Her er lidt af teksten:  

”Kære hundeejer i Strandhaven”  ”Hvis I lufter jeres hunde i området  

omkring Toftegårdsparken/Langåvej, så vil vi gerne gøre opmærksom  

på, at vi har fået Kommunen til at stille en ny skraldespand op til  

hundeposer på netop Langåvej lidt efter flaskecontaineren”. 
 

Så har vi fået beskåret vores tyrkiste kastanjetræer.  
Det vil blive så flot når træerne springer ud. - Bestyrelsen har talt 

med Vej og Park, som forsikre om at opstribningen af Brobyvej efter 

afsaltarbejdet (fjernelse af lunker, så vandet afledes) - ikke er glemt, 

men blot venter på varmere vejr. Vi følger naturligvis op når 

forårsvarmen for alvor melder sig. ------------ eller ----   ------- nu må 

vi se hvad det bliver til? 

Ny centerchef for Hvidovres Kommunes center for  
Kenni Nielsen bliver ny centerchef for Hvidovres Kommunes center for 

Trafik og Ejendommen. Så snart at Kenni føler sig tilrette i den nye 

stol, vil bestyrelsen bestille et møde, så vi endnu engang kan få rejst 

vores spørgsmål og forventninger. Er du interesseret i hvad det drejer 

sig om, så er der oprettet en speciel side med info, fra Strandhaven og 

fra Hvidovre kommune. Klik HER. 
 

Som afslutning, vil bestyrelsen sige stor tak til de mange fremmødte, på generalforsamlingen  

og til Fastelavnsfesten, der er ingen tvivl om der er slået rekord. Stor Tak til vores foredragsholder, 

(chefkonsulenten). Ligeledes stor tak til de bestyrelsesmedlemmer/supleanter der gik af. 

 

Bestyrelsen ønsker alle et godt forår 

mailto:bestyrelsen@strandhaven.nu
http://www.strandhaven.nu/
https://www.strandhaven.nu/kommunikation-med-hvidovre-kommune-2024-2025.html

